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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 29.12.2024, ora 08:00 – 30.12.2024, ora 08:00 

 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 30.12.2024, ora 

07:00 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: 

Suceava, Moldova, Bistrița, Vișeu, Iza, Tur, Someș, Jiu, Vedea, Argeș, Ialomița, Buzău, 

Rm. Sărat, Putna și afluenții din bazinul inferior al Oltului, unde au fost în scădere. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli 

cuprinși între 30-80%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele 

hidrografice: Călmățui, cursurile superioare ale Rm. Sărat, Putnei, Trotușului, cursul 

mijlociu al Siretului, cursurile mijlocii și inferioare ale Neajlovului, Sucevei și Moldovei și 

mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Tur, Lăpuș, 

Crasna, Barcău, Crișuri, Arieș, Caraș, Nera, Cerna, Jiu, Tazlău, Bârlad, unii afluenți din 

bazinul inferior al Oltului și din bazinul superior al Argeșului și pe afluenții Prutului. 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi, pod de gheață), existente pe râurile din 

bazinele hidrografice Iza, Tur, Someș, bazinul superior al Crișului Repede, pe cursurile 

Moldovei și Bistriței, s-au menținut fără modificări importante. 

Se situează peste COTA DE ATENȚIE râul Urlui la stația hidrometrică Furculeşti (150+4)-

jud. TR. 

Debitele vor fi, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: 

Crasna, Barcău, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, Bârlad, Prut și cele din Dobrogea, unde vor 

fi staționare. 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi) existente se vor menține fără modificări 

importante și pot apărea izolat și pe alte râuri mici din zonele montane din nordul şi 

centrul țării. 

Se va situa peste COTA DE ATENȚIE râul Urlui la stația hidrometrică Furculeşti (150+2)-

jud. TR. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 29 – 30.12.2024 a fost în 

creştere, având valoarea de 4900 m3/s, sub media multianuală a lunii decembrie (5200 

m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creştere. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (4800 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier, debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Calafat și în 

creştere pe sectorul Bechet - Tulcea. 
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2. Situaţia meteorologică în intervalul 29.12.2024, ora 08:00 –30.12.2024, ora 06:00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea a fost predominant închisă, cu nebulozitate stratiformă joasă sau ceață, care 

local au persistat și izolat au fost asociate cu depunere de chiciură. Excepție au făcut 

zonele montane și deluroase, unde cerul a fost temporar noros. Pe spații mici s-au 

semnalat precipitații slabe, sub formă de ninsoare la munte și în Maramureș, mixte 

(fulguieli, burniță și ploaie slabă) în Transilvania și Dobrogea și doar ploi sau burniță în 

Moldova și Muntenia. Vântul a suflat slab și moderat, cu unele intensificări în zona 

montană înaltă din vestul Carpaților Meridionali (până la 75 km/h la Vf. Țarcu, spulberând 

zăpada) și din nordul Carpaților Orientali. Este strat de zăpadă în cea mai mare parte a 

zonei montane și măsura aseară la ora 20, în platformele stațiilor meteorologice, până la 

104 cm în Munții Vrancei și izolat în nordul Olteniei (până la 7 cm), în Transilvania și 

Moldova (1...2 cm). Temperaturile maxime s-au încadrat între -2 grade la Baia Mare, 

Târnăveni și Târgu Mureș și 5 grade la Moldova Nouă, Turnu Măgurele, Alexandria, Giurgiu 

și București-Filaret, iar la ora 6 se înregistrau valori termice cuprinse între -5 grade la 

Câmpeni și Batoș și 2 grade la Dumbrăvița de Codru, Râmnicu Vâlcea, Câmpulung, Buzău, 

Videle, Giurgiu, Urziceni, Brăila, Slobozia, Grivița, Ianca, Călărași, Oltenița, Fetești, 

Adamclisi, Gura Portiței, Constanța, Constanța-dig și Mangalia. 

Observație: de ieri dimineață de la ora 6 au fost în vigoare 34 de atenționări cod galben 

pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, după cum urmează: 8 de către 

SRPV Cluj, 7 de SRPV Sibiu, 6 de SRPV Bacău, 6 de către CNPM pentru Muntenia, 4 de 

SRPV Timișoara, 2 de către SRPV Constanța și 1 de SRPV Craiova. 

 

LA BUCUREŞTI 

Cerul a fost noros, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost 

de 4 grade la Afumați și Băneasa și 5 grade la Filaret, iar la ora 6 se înregistra 1 grad. 
 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 30.12.2024, ora 08:00 –31.12.2024, ora 08:00 

ÎN ŢARĂ 

Cerul va fi mai mult noros în regiunile intracarpatice, iar în rest înnorările vor fi 

temporare. Izolat va fi burniță sau va fulgui, cu o probabilitate mai mare în nord-vestul 

și în centrul țării. Cu totul izolat vor fi condiții de polei. Vântul va sufla slab până la 

moderat, cu ușoare intensificări în Carpații de Curbură. Temperaturile maxime se vor 

încadra în general între -1 și 10 grade, iar cele minime între -10 și 1 grad. Va fi ceață, 

local persistentă, asociată pe spații mici cu depuneri de chiciură. 

 

LA BUCUREŞTI 

Cerul va fi mai mult noros, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă 

va fi de 4...6 grade, iar cea minimă de -3...-1 grad. Mai ales dimineața și noaptea va fi 

ceață. 

 

 

II. CALITATEA APELOR 

1. Pe fluviul Dunărea 
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Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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